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Pētījuma apraksts

2

Veikšanas laiks: 
 2019. gada janvāris

Pētījuma uzdevums: 
 Iegūt datus, kas ļautu izvērtēt un analizēt LAD klientu apmierinātību 

ar dienesta darbu un sniegtajiem pakalpojumiem un salīdzināt tos ar 
iepriekšējos gados veikto pētījumu datiem

Pētījuma metode: 
 Pētījums balstīts kvantitatīvajā metodoloģijā, datu iegūšanai 

izmantojot aptaujas anketu internetā

Pētījuma mērķa grupa: 
 Lauku atbalsta dienesta klienti

Pētījuma izlase: 
 Sasniegtais izlases apjoms – 366 respondenti vecumā no 18-87 

gadiem (vidējais vecums 50.7 gadi), 155 vīrieši un 211 sieviete.
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Ar kuru no Lauku atbalsta dienesta reģionālajām 
struktūrvienībām Jūs visbiežāk sadarbojaties?
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Vai Jums ir pieejama visa nepieciešamā 

informācija par LAD aktualitātēm un 
pieejamajiem atbalsta veidiem?
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LAD klientu apkalpošanas centros

Zvanot uz LAD Informatīvo tālruni 67095000

Sazinoties ar LAD darbiniekiem uz konkrētiem tālruņa numuriem

LAD mājaslapā www.lad.gov.lv
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Kur iegūstat informāciju par LAD darba 
aktualitātēm un pieejamajiem atbalsta veidiem?
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